

## Erratum

In the article “Product development in technology based firms in innovation environments”, DOI <https://doi.org/10.1590/0104-530X4551-20>, published in the journal *Gestão & Produção*, v. 27, n. 2, e4551, 2020, on page 1.:

Where it reads:

“Carlos Augusto França Vargas<sup>1</sup>, Silvio Aparecido dos Santos<sup>1</sup>, Guilherme Ary Plonski<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Universidade de São Paulo – USP, Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade – FEA, Programa de Pós-graduação em Administração – PPGA, São Paulo, SP, Brasil. E-mail: [carlosaugusto.vargas@usp.br](mailto:carlosaugusto.vargas@usp.br)

How to cite: Vargas, C. A. F., Santos, S. A., & Plonski, G. A. (2020). Product development in technology based firms in innovation environments. *Gestão & Produção*, 27(2), e4551. <https://doi.org/10.1590/0104-530X4551-20>”

It should be read:

“Carlos Augusto França Vargas<sup>1</sup>, Silvio Aparecido dos Santos<sup>1</sup>, Guilherme Ary Plonski<sup>1</sup>, Márcio Shoiti Kuniyoshi<sup>2</sup>

<sup>1</sup>Universidade de São Paulo – USP, Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade – FEA, Programa de Pós-graduação em Administração – PPGA, São Paulo, SP, Brasil. E-mail: [carlosaugusto.vargas@usp.br](mailto:carlosaugusto.vargas@usp.br)

<sup>2</sup>Pontifícia Universidade de São Paulo – PUC-SP, Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade, São Paulo, SP, Brasil. E-mail: [m\\_kuniyoshi@pucsp.br](mailto:m_kuniyoshi@pucsp.br)

How to cite: Vargas, C. A. F., Santos, S. A., Plonski, G. A., & Kuniyoshi, M. S. (2020). Product development in technology based firms in innovation environments. *Gestão & Produção*, 27(2), e4551. <https://doi.org/10.1590/0104-530X4551-20>”